

RETIFICAÇÃO DO EDITAL ESPECÍFICO – MESTRADO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (CÓDIGO 887)

Edital Geral 028/2021 – ingresso no 1º semestre de 2022

A Coordenação do Curso de Mestrado em Ciências Farmacêuticas torna pública a alteração do Edital Específico de inscrições para o Processo Seletivo de Pós-Graduação.

1. ALTERAR

1.1. Onde se lê:

“2.3 Candidatos: diplomados em Farmácia, Farmácia Industrial, Farmácia Bioquímica e áreas afins: Química, Biologia, Medicina ou Biomedicina, com Mestrado em Ciências Farmacêuticas ou nas áreas afins.”

1.2. Leia-se:

“2.3 Candidatos: diplomados em Farmácia, Farmácia Industrial, Farmácia Bioquímica e áreas afins: Química, Biologia, Medicina ou Biomedicina.”

2. ALTERAR

2.1. Onde se lê:

“3.2.1. Histórico escolar do Curso de Graduação e do Mestrado;

2.2. Leia-se:

“3.2.1 Histórico escolar do Curso de Graduação;

3. ALTERAR

3.1. Onde se lê:

“3.2.3. Planilha de avaliação do "Curriculum vitae" (doutorado) devidamente preenchida, impressa e assinada pelo candidato (obtida na página do curso: site <https://www.ufsm.br/cursos/posgraduacao/santamaria/ppgcf> (menu “Documentos” – Normas e Formulários), acompanhada dos documentos comprobatórios”

3.2. Leia-se:

“3.2.3 Planilha de avaliação do "Curriculum vitae" devidamente preenchida, impressa e assinada pelo candidato (obtida na página do curso: site <https://www.ufsm.br/cursos/posgraduacao/santamaria/ppgcf> (menu “Documentos” – Normas e Formulários), acompanhada dos documentos comprobatórios”

4. As demais informações e exigências contidas no EDITAL Nº 028/2021/PRPGP/UFSM, de 30 de dezembro de 2021, permanecem inalteradas e válidas.

Clarice Madalena Bueno Rolim
Coordenadora

NUP: 23081.105089/2021-85

Prioridade: Normal

Processo de edital de seleção de pós-graduação

134.111 - Planejamento. Orientações

COMPONENTE

Ordem	Descrição	Nome do arquivo
22	Anexo de edital (010)	RETIFICACAO DO EDITAL ESPECIFICO FINAL.pdf

Assinaturas

04/01/2022 15:18:04

CLARICE MADALENA BUENO ROLIM (PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR)

04.10.14.00.0.0 - PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS - PPGCF



Código Verificador: 1083625

Código CRC: 1d7f3588

Consulte em: <https://portal.ufsm.br/documentos/publico/autenticacao/assinaturas.html>

